



По факту инцидента на детской площадке на юго-западе Москвы проводится доследственная проверка



ГСУ СК России по городу Москве обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасности детей. Нельзя забывать о профилактических беседах: учите детей не приближаться и не брать неизвестные предметы, так как они могут оказаться опасными для жизни и здоровья.

Так, 13 марта 2023 года несовершеннолетний мальчик, находясь на детской площадке, расположенной на улице Маршала Савицкого в городе Москве, обнаружил устройство, используемое для игры в страйкбол. Мальчик попал в него снежком, в результате чего произошёл хлопок. По данному факту Зюзинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Несовершеннолетний осмотрен врачами, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время следователи работают на месте происшествия, проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление полной картины произошедшего.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1773439>